



Vittorio Messori

## BERNARDKA NAS NI PREVARALA

Družina 2013, strani 342, cena vez. 24,90 €

Na naših verskih koledarjih je 11. februarja god Lurške Matere Božje. Tega dne v letu 1858 se je v masabejski votlini pri mestecu Lurd pod Pireneji v jugozahodni Franciji nepismeni deklici Bernardki Soubirous prvič prikazala Žena, ki se je predstavila kot *Brezmadežno spočetje*. Prikazovanja so se ponavljala do 16. julija.

Bernardko so imeli za duševno bolnico in ji na vse načine preprečevali, da bi hodila k votlini. Strogi zasliševalci so bili presenečeni, ko so namesto prestrašene deklice imeli pred seboj močno osebnost, 'mirno moč', v kateri sta spoštovanje in ponižnost živela skupaj z nezlomljivim pogumom in odločnostjo. Po štirih letih natančnih preiskav je



tarbski škof Laurence z odlokom z dne 18. januarja 1862 potrdil resničnost prikazovanj: »Razglašamo, da imajo ta prikazovanja vse značilnosti resnice in da jim verniki nesporno utemeljeno verujejo.«

Vse to dogajanje Vittorio Messori v svojem privlačnem slogu posreduje v tej knjigi s podnaslovom *Zgodovinska raziskava o resničnosti Lurda*. Napisal jo je po več kot tridesetih letih študija in raziskav prikazovanj v Lurdu. Sklicuje se tudi na nekatere verodostojne pričevalce. Knjiga ima devet poglavij – devet vprašanj: Zakaj tista votlina, Kdaj, kje, kako, Starši, Duhovniki, Komedijantka,

Halucinantka, Preklici, dvomi, Nezaupljivost v samostanu, Hudič. Na vsa ta vprašanja daje prepričljive odgovore. Eden od številnih dvomljivcev v pristnost prikazovanj je bil ob prikazovanju 23. februarja 1858 ob Bernardki, in je povedal: »Bil sem priča nenadni preobrazbi te kmečke podeželanke v neko drugo osebo, svetlo in prekipevajočo od miline in veselja.«

**Vittorio Messori** (1941) je zaslovel po vsem svetu s svojima knjigama *Poročilo o verskem stanju* (1984) in *Prestopiti prag upanja* (1994). Prva vsebuje njegove pogovore s kardinalom Josephom Ratzingerjem, ki je postal papež Benedikt XVI., v drugi pa so njegovi pogovori s papežem Janezom Pavlom II. ob petnajsti obletnici njegove papeške službe. *Skrivnost Lurda* ga je privlačila od mladih let.